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Im Herbst  

Im Herbst ist das Wetter schlechter als              im             (1) Frühling oder Sommer. Es ist oft 

kalt und windig und     es    (2) regnet viel. Wenn die Sonne scheint,  

    kann man     (3) aber gut spazieren gehen.             Dann           (4) sehen die gelben und roten 

Blätter an den Bäumen sehr, sehr schön aus. Bald          fallen         (5) die Blätter von den 

Bäumen auf die Straße. Und wir? Wir fallen abends                 auf               (6) das Sofa und trinken 

Tee. Im kalten Herbst        schmeckt       (7) der heiße Tee sehr gut, viel           besser         (8) als 

im Sommer.  

  

1 a)  in  2 a)  ist  3 a) kann man 

 b)  im   b)  hat   b) man kann 

 c)  _______   c)  es   c) _______ 

             
             

4 a)  Dann  5 a)  fällt  6 a) in 

 b)  Wann   b)  fallt   b) neben 

 c)  Denn   c)  fallen   c) auf 

             
             

7 a)  schmeckt  8 a)  gut     

 b)  schmecken   b)  besser     

 c)  lecker   c)  am besten     
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